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Španělská inspirace
Je to krásná a nevšední země, ležící na Pyrenejském poloostrově. 

Je to kousek exotiky na evropském kontinentě, země, která dala světu 
ohnivé flamenco a divokou koridu. Je to země, o které se zpívá a jejíž 
název zpěvně zní – ESPAŇA. Země srdečných a  pohodových lidí, 

kteří ze všeho nejvíce ctí odpolední odpoči-
nek „siestu“, nade vše milují svátky „fiestu“ 
a slůvkem „maňana“ odpovídají každému, 
kdo by snad po nich něco chtěl.
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Katalánsko
Rozloha: 32.000 km2

Obyvatelstvo: 7 milionů
Hlavní město: Barcelona
Tradiční pokrm: butifarra con judias
Tradiční nápoj: Crema Catalana
Tradiční suvenýr: Dragon od Gaudího
Svatý patron/ka: La Moreneta, Sant Jordí
Svátek: 12. 9. Diada de Cataluna
Tanec: sardana

Slovo delegátky

Mona tipy
1. Sagrada Família
– mistrovské dílo od Antonia Gaudí-
ho, které se staví více než sto let…

2. Pinya de Rosa
- jedinečná botanická zahrada, která 
upoutá pichlavou krásou kaktusů

3. Islas Medas
– kouzelné ostrovy a přírodní 
rezervace schovaná pod mořskou 
hladinou

4. Montserrat 
– posvátná hora mezi nebem a zemí, 
jež ukrývá černé překvapení „La Morenetu“

5. Sa Boadella 
- romantická pláž obklopená divokými skalami pro „stoprocentní“ 
opálení 

Benvinguts a Catalunya, vítejte… hezky katalánsky 
ve slunné zemi, která se rozkládá na severovýchodě 
Pyrenejského poloostrova. V  zemi, odkud pocházejí 
slavná barcelonská hrabata a  ještě slavnější aragonští 
králové, kteří kdysi ovládali celé Středomoří. Vždyť 
katalánština hrdě zní v sousední Andoře a Valencii, ale 
také na nedaleké Mallorce a vzdálenější Sardinii.

Katalánsko je jako krásná mozaika od Antonia Gau-
dího… originálně poskládaná z  divokého pobřeží Costa 
Brava, z dlouhých slunných pláží Costa Maresme a Costa 

Daurada, krásného vnitrozemí s úrodnými vinicemi kraje Penedés, starobylými klášte-
ry Montserrat a Poblet, zapomenutými vesnicemi a čtyřmi architektonickými perlami 
– římskou Tarragonou, maurskou Lleidou, židovskou Gironou a secesní Barcelonou.

Katalánci jsou družní a po setmění často vycházejí do ulic na procházku (paseo). 
S přáteli rádi zavítají do baru na skleničku něčeho dobrého (una copa) a věřte, že 
nezůstanou pouze u  jedné… a  když čas pokročí, objednají si rozmanité talířky 
s oblíbenými tapas – od tradičního jamón serrano přes calamares fritos až po acei-
tunas, nepostradatelné olivy naložené dle rodinné receptury.

Nejveselejší období roku přichází s létem, kdy všichni slaví lidové svátky fiestas, 
a tehdy nesmějí chybět ani obří barevné ohňostroje (fuegos) a „babylonské“ věže 
zvané castelleras. Svátky trvají celý týden, všichni si pochutnávají na slavnostním 
koláči coca a popíjejí to nejlepší katalánské „šampaňské“, kterému tady říkají cava. 
Radují se ze života a vzájemně si připíjejí na zdraví…. SALUT Y FORÇA!... tedy 
na zdraví a Vaši krásnou dovolenou!

� Vaše Simona Černušáková

Sagrada Família

Pinya de Rosa

Islas Medas

Montserrat

Sa Boadella

Katalánsko

Barcelona

Taragona

Girona

Lleida Santa Susanna •
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A co my? Perla divokého pobřeží!

Lloret de Mar
Krásné přímořské letovisko, hustě zalesněné palmami, eukalypty 

a  olivovníky, s  rozlehlými písčitými plážemi, romantickými zátokami 
a průzračně čistou vodou, s bohatým nočním životem v nespočetném 
množství hospůdek, vinárniček, pizzerií a  diskoték, 70km severně od 
Barcelony. Nechte se zlákat k večerním procházkám po exotické palmo-

vé promenádě nebo zajděte do starého měs-
ta s  gotickým kostelem Sant Roma a  spletí 
malebných uliček a půvabných zákoutí stvo-
řených pro odpočinek a lásku.

Tossa de Mar
Kouzelné přímořské městečko, ležící mezi zelenými horami, provoně-

nými eukalypty, palmami a olivovníky u malebné zátoky s krásnou píseč-
nou pláží, jíž vévodí starobylý hrad s původním středověkým opevněním, 
pouhých 15km severně od letoviska Lloret de Mar (pravidelné autobuso-
vé a lodní spojení). Tossa, to je pohádka po setmění, kdy se můžete toulat 
křivolakými starobylými uličkami s kamennými domy, úzkými schodišti 

a náměstími jako dlaň a nebo můžete vystou-
pat na středověké hradby a s napětím vyhlížet 
Bílou paní. Tossa, to je romantická dovole-
ná ve dvou, ale také jedinečná dovolená pro 
celou rodinu.

A co my? Růže z průzračného moře!

Za mořem
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Blanes
Je půvabné rybářské městečko, proslulé nevšedními rybími trhy, 

s krásnou písečnou pláží lemovanou přímořskou promenádou, starým 
městem s gotickou kašnou, kostelem Santa Anna a malou námořnickou 
kapličkou, 6 km jižně od letoviska Lloret de Mar (pravidelná autobusová 
linka). Nechte se okouzlit zříceninou hradu San Juan tyčící se nad měs-

tem a vystoupejte do výše 165 m nad mořem, 
odkud se vám otevře kouzelný pohled na 
divoké pobřeží Costa Brava. 

Santa Susanna

A co my? Rybářský klenot!

A co my? Rybářský klenot!

Moderní, architektonicky velkolepě řešené, prázdninové letovisko 
s neuvěřitelně dlouhou písčitou pláží a pozvolným vstupem do moře, 
s živou přímořskou promenádou a vzrostlými palmami, obchůdky, bary 
a  cukrárnami, leží na úbočí národního parku pohoří Montenegro, nece-
lých 55 km severně od Barcelony. Objevte krásu kouzelných uliček sta-
rého Malgratu, vzdáleného pouhých pár kroků od Santa Susanny a nebo 

se vydejte na dobrodružný výlet pobřežní 
rychlodráhou do sousedních letovisek či do 
lákavé Barcelony. Rodiny s dětmi jistě potěší 
blízký mořský svět Marineland.

A co my? Prima rodinná dovolená!

Za mořem
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Hotely

DEX**
Poloha: Tento sympatický hotel do-
kresluje monatourovskou nabídku ce-
nově velmi příznivých hotelů. Leží na 
preferovaném místě (v blízkosti Athene 
Neos), pouhých 50 m od palmové pro-
menády a 150m od romantické pláže Sa 
Caleta pod lloretským hradem. Rodiny 
s dětmi ocení zcela nový herní koutek. 
Dovolenou si můžete zpestřit v hotelo-
vém fitness, v sauně či vířivce. 
Hotel: Na první pohled zaujme roz-
lehlou terasou s velkým bazenem (také 
menší bazének pro děti) a  barovým 
posezením pod širým nebem. Hotel dis-
ponuje klimatizovanou vstupní halou 
s  recepcí a  výtahem (bar-salon) a  pro-
stornou jídelnou.
Pokoj: Barevné 2-lůžkové pokoje 
(možnost 1-2 přistýlek) s  příslušen-
stvím, telefonem, TV/SAT a balkonem 
poslouží k prožití příjemné dovolené. 
Stravování: Polopenze formou švéd-
ských stolů (nápoje k  večeři nejsou 
v ceně).
Co dodat? Ne jenom v drahém hotelu 
prožijete báječnou dovolenou.

ATHENE NEOS***
Poloha: Osvědčený, renovova-
ný rodinný hotel, velmi dobře 
položený, téměř v  srdci starého 
města, pouhých 100m od písečné 
pláže a slavné palmové promenády. 
Hotel: Na střeše hotelu najdete 
příjemné osvěžení v malém bazé-
nu se sluneční terasou a  lehátky, 
odkud se Vám naskytnou i zajíma-
vé pohledy na svět pod Vámi. Hos-
tům je k  dispozici klimatizovaná 
vstupní hala s  recepcí a výtahem, 
bar, televizní salon a klimatizova-
ná jídelna. 
Pokoj: Moderní barevně laděné 
2-lůžkové pokoje (možnost 1-2 
přistýlek) s klimatizací, příslušen-
stvím, TV a  balkonem potěší jak 
mladé tak zralejší klienty.  
Stravování: Polopenze formou 
švédských stolů. Voda a víno k ve-
čeři zdarma.
Co dodat? Tento hotel Vás mile 
překvapí.

Lloret de Mar

Lloret de Mar

Lloret de Mar

MONABONUS: Lednička na 
pokoji zdarma.

MONABONUS: Lednička na 
pokoji zdarma

PLUS

VODA A VÍNO 
ZDARMA

DÍTĚ 
ZCELA 

ZDARMA

DÍTĚ 
ZCELA 

ZDARMA
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Hotely

IFA SUNRISE***
Poloha: Tento výjimečný hotel 
upoutá svou polohou na vyvýšenině 
uprostřed starého města, s kouzelný-
mi výhledy na moře, pouhých 250m 
od krásné písečné pláže a  palmové 
promenády. 
Hotel: Hostům je k  dispozici pří-
jemná hala s recepcí, výtah, bar-salon 
s  hudební produkcí, kulečníkový stůl 
a  panoramatická jídelna ve španěl-
ském stylu. Relaxovat můžete v  ma-
lém hotelovém welness (krytý bazén, 
jacuzzi, finská sauna a turecká lázeň). 
Okouzleni budete i  tropickou zahra-
dou s  venkovním bazénem, sluneční 
terasou s lehátky a bazénkem pro děti. 
Pokoj: Rustikální klimatizované 
2-lůžkové pokoje (možnost 1-2 při-
stýlek) jsou s příslušenstvím, fenem, 
TV/SAT, telefonem, trezorem (za 
poplatek) a balkonem.
Stravování: Polopenze formou bo
hatých švédských stolů (nápoje 
k večeři nejsou v ceně). Pro nároč-
né klienty doporučujeme ALL IN-
CLUSIVE program.

PLUS

Lloret de Mar

Lloret de Mar

MONABONUS: Plná penze, 
voda a víno zdarma  
při rezervaci do 31. 3. 2010

ALL
INCLUSIVE

DÍTĚ 
ZCELA 

ZDARMA

SAVOY***
Poloha: Oblíbený elegantní hotel 
se zahradou, velkým venkovním 
bazénem a sluneční terasou s lehát-
ky se nachází v  půvabné čtvrti 
Fanals, pouhých 100m od krásné 
písečné pláže a 5 min pomalé chůze 
od palmové zátoky Cala Banys. 
Hotel: Hostům je k dispozici kli-
matizovaná vstupní hala s recepcí, 
2 výtahy, bar-salon s TV a příjem-
ná jídelna s výhledem do zahrady. 
Pokoj: Hotel nabízí renovované, 
plně klimatizované 2-lůžkové 
pokoje (možnost 1-2 přistýlek) ve 
stylu žlutomodré romance vybave-
né příslušenstvím, přímou telefon-
ní linkou, TV se satelitem, trezo-
rem (za poplatek) a balkonem. 
Stravování: Polopenze formou 
bohatých švédských stolů (nápoje 
k  obědu a  večeři nejsou v  ceně). 
Pro náročné klienty doporučujeme 
ALL INCLUSIVE program.

Lloret de Mar
DÍTĚ 

ZCELA 
ZDARMA

PLUS

ALL
INCLUSIVE

MONABONUS: 
Pro odjezdy do 18.6. a od 3.9. 
a odlety do 19.6. a od 4.9. 
plná penze zdarma
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Hotely
Lloret de Mar

NEPTUNO***
Poloha: Nevšední hotel stvořený 
pro nevšední dovolenou se roz-
kládá v  jednom z  nejkrásnějších 
míst středověké Tossy v blízkosti 
římského města Villa Romana, 
pouhých 300 m od krásné písečné 
pláže. 
Hotel: Je obklopen tropickou 
zahradou s  romantickými zákou-
tími, malým jezírkem a  voliérou 
s exotickými ptáky. Hostům nabízí 
příjemné posezení v  jednom z ča-
jových salonů či sladké nicnedělání 
u  bazénu. K  dispozici je vstupní 
hala s  recepcí, hudební bar, výtah 
a  příjemná jídelna s  výhledem do 
zahrady. 
Pokoj: Stylově zařízené klimatizo-
vané 2-lůžkové pokoje (možnost 
1-2 přistýlek) s  příslušenstvím, 
barevnou TV, přímou telefonní lin-
kou, vysoušečem vlasů, trezorem 
(za poplatek) a balkonem Vás pří-
jemně překvapí.
Stravování: polopenze formou 
švédských stolů (nápoje k  večeři 
nejsou v ceně).
Co dodat? Nechte se okouzlit 
Tossou a rozmazlit péčí hotelu.

PLUS
Tossa de Mar

AQUARIUM****
Poloha: Architektonicky zajíma-
vý hotel připomíná loď plovoucí 
na mořské hladině. Leží na prefe-
rovaném místě, ve čtvrti Fanals, 
pouhých 300 m od písečné pláže 
a proslulé zátoky Cala Banys. 
Hotel: Při vstupu zaujme prostor-
né atrium s vodopády, panorama-
tické výtahy a  bar-salon s  obřím 
akváriem. Odpočinout si můžete 
v  rozlehlé zahradě s  bazény a  ví-
řivkou u zahradního baru či v sau-
ně, fitness anebo krytém bazénu. 
O vaše rozptýlení se postará báječ-
ný tým animátorů. 
Pokoj: Prostorné, plně klimatizo-
vané 2-lůžkové pokoje (možnost 
1-2 přistýlek) jsou s  příslušen-
stvím, vysoušečem vlasů, TV se 
satelitem, přímou telefonní linkou 
a  balkonem. Lednice a  trezor za 
poplatek. 
Stravování: polopenze formou 
bohatých švédských stolů (nápoje 
k večeři nejsou v ceně). 
Co dodat? Tento hotel má svou 
úroveň a nikdy nezklame.

Lloret de Mar

NOVINKA

PRO NÁROČNÉ

DOPORUČUJEME

NOVINKA
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MARE NOSTRUM**
Poloha: Hoteloví hosté ocení je-
dinečnou polohu v  klidném mís-
tě, pouhých 200m od moře a také 
rodinou atmosféru s osobním pří-
stupem.
Hotel: Zázemí hotelu tvoří dvě 
sluneční terasy s  lehátky a  bazé-
ny (v  jednom z  nich je voda vy-
hřívaná), vstupní hala s  recepcí 
a  výtahem, bar-salón a  společen-
ská místnost s  TV. Pochutnat si 
můžete na místních specialitách 
ve stylové restauraci. Hotel pořádá 
taneční večery a Paella party.
Pokoj: Příjemně zařízené 2-lůž-
kové pokoje (1-2 přistýlky) s  pří-
slušenstvím a  balkonem nabízejí 
nerušený odpočinek.
Stravování: Polopenze formou 
švédských stolů (nápoje k  večeři 
nejsou v  ceně). Pro náročné kli-
enty doporučujeme ALL INCLU-
SIVE program.

Tossa de Mar

TOSSA 
BEACH CLUB****

Poloha: Oblíbený a žádaný Tossa 
Beach Club sestává ze dvou hotelů, 
Tossa Beach a kompletně zrenovo-
vaného Tossa Center. Leží v klidu 
a  zeleni starého města, necelých 
150 m od proslulé tosské pláže, 
která se pyšní modrou vlajkou, 
udělenou za čistotu moře.
Hotel: Nabízí všem klientům bez 
rozdílu dovolenou ALL INCLUSI-
VE (jídlo, pití, snacky, kávu, zmrz-
linu, nápoje místní výroby po celý 
den). Hostům jsou k dispozici dva 
bazény se sluneční terasou, vířiv-
ka, dva bar-salony a prostorná jí-
delna s  vynikající středomořskou 
kuchyní. Hotel pořádá rozmanité 
večery s překvapením. 
Pokoj: Pěkné klimatizované po-
koje jsou s  příslušenstvím, TV/
SAT, telefonem a balkonem. Led-
nice a trezor za poplatek.
Stravování: Plná penze formou 
ALL INCLUSIVE.

Tossa de Mar

ALL
INCLUSIVE

ALL
INCLUSIVE

Hotely
Tossa de Mar
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TROPIC PARK ****

ESPLENDID***

Poloha: Tento vzdušný hotel jistě 
zaujme svou moderní architektu-
rou, nachází se v rozlehlé zahradě 
přímo na  palmové promenádě, 
pouhých 100 m od  neuvěřitelně 
dlouhé písečné pláže.
Hotel:  Na  první pohled zaujme 
rozlehlou terasou s  velkým bazé-
nem (také menší bazének pro děti) 
a  barovým posezením pod širým 
nebem. Zázemí hotelu tvoří vstup-
ní hala s  recepcí, bar salon s  TV, 
prostorná jídelna. Samozřejmě 
nechybí ani sauna a vnitřní bazén, 
tenisový kurt, minigolf a  squash 
(za poplatek). Hotel pořádá pestré 
animační programy.
Pokoj: Komfortní klimatizované 
2-lůžkové pokoje (možnost 1-2 
přistýlek) s příslušenstvím, telefo-
nem, TV/SAT a balkonem. Mini-
bar a trezor je za poplatek.
Stravování: Polopenze formou 
bohatých švédských stolů (nápoje 
k večeři nejsou v ceně).

Poloha: Moderní hotel s  velkou 
zahradou, terasami a  několika 
bazény leží pouhých 150m od 
krásné písečné pláže v  klidnější 
části letoviska. Do starého města se 
dostanete krátkou procházkou po 
přímořské promenádě. 
Hotel: Hostům je k dispozici vstup-
ní hala s recepcí, 3 výtahy, exotický 
bar, prostorná klimatizovaná jídelna, 
venkovní snack-bar, dětský bazén, 
krytý vyhřívaný bazén a fitness.  Te-
nisové a squashové kurty jsou za po-
platek. Hotel pořádá večerní animaci 
a zábavný program pro děti.
Pokoj: Pěkné klimatizované 2-lůž-
kové pokoje (možnost 1-2 přistýlek) 
s  příslušenstvím a  balkonem jsou 
vybaveny TV/SAT, telefonem a tre-
zorem (za poplatek). 
Stravování: Polopenze formou 
švédských stolů (nápoje k  večeři 
nejsou v ceně).

Malgrat de Mar

Blanes

MONABONUS: 
Pro odjezdy 28.5., 4.6. , 17.9. 
a 24.9. a odlety 15.9. 
plná penze zdarma.
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Hotely
Blanes

DÍTĚ 
ZCELA 

ZDARMA

ALL
INCLUSIVE

NOVINKA
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Hotely
Santa Susanna
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LOS PINOS***
Poloha: Zrenovovaný hotel se 
nachází přímo na dlouhé  písčité 
pláži v  klidné části letoviska. Pro 
svou polohu  a kvalitní služby  je 
oblíben u klientů každého věku.
Hotel: Svým hostům nabízí ven-
kovní bazén se sluneční  terasou  
a  lehátky, snack bar s  letními  
koktejly, malé relax centrum se 
saunou, bazénem a jaccuzi. Potěší 
i  přijemná klimatizovaná jídelna 
a  taneční večery, které jsou pořá-
dány 3x týdně.
Pokoj: Klimatizované 2-lůžkové 
pokoje (možnost 1-2 přistýlek)  
jsou s  vlastním příslušenstvím, 
telefonem, TV/SAT a  balkonem 
s přímým nebo bočním výhledem 
na moře.
Stravování: Polopenze formou  
švédských stolů (nápoje k  večeři 
nejsou v ceně). Pro náročné klien-
ty doporučujeme ALL INCLUSI-
VE PROGRAM.

Santa Susanna
DÍTĚ 

ZCELA 
ZDARMA

ALL
INCLUSIVE

Poloha: Výjimečný a  elegantní 
hotel se nachází přímo na  pláži 
v  klidné části letoviska, na  konci 
krásné pobřežní promenády s  re-
stauracemi a obchůdky. Určitě Vás 
zaujme nejen svou polohou, ale 
také exotickou zahradou s palma-
mi a bazény. 
Hotel: Svým hostům nabízí ven-
kovní bazén se sluneční terasou 
a lehátky, snack bar s letními kok-
tejly a dětský bazén. Zázemí tvoří 
klimatizovaná vstupní hala s  re-
cepcí, dva panoramatické výtahy, 
prostorná jídelna a  společenská 
místnost s každodenní animací. 
Pokoj: Pěkné klimatizované 2- 
lůžkové pokoje (možnost 1-2 při-
stýlek) jsou s příslušenstvím, tele-
fonem, TV/SAT a balkonem.
Stravování: Polopenze formou 
bohatých švédských stolů (nápoje 
k večeři nejsou v ceně) 
Co dodat? Tento hotel má svou 
úroveň a nikdy nezklame.

CAPRICI***
Santa Susanna

PLUS
DÍTĚ 

ZCELA 
ZDARMA

MONABONUS: Plná penze, 
voda a víno zdarma  
při rezervaci do 31. 3. 2010
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AMARAIGUA***
Poloha: Menší dvoupatrový ho-
tel s  rodinou atmosférou má vý-
hodnou polohu přímo na pláži. 
Uděláte jen pár kroků a jste ve sta-
robylém Malgratu či na živé pro-
menádě s  obchody, restauracemi 
a oblíbenými diskotékami. Tento 
hotel je ideální jak pro rodiny 
s dětmi, tak pro mladé páry.
Hotel: Nabízí všem klientům bez 
rozdílu dovolenou ALL INCLUSI-
VE (jídlo, pití, snacky, kávu, zmrz-
linu, nápoje místní výroby po celý 
den). V  hotelové zahradě se na-
chází terasa s  bazénem a lehátky. 
Pro děti je tu dětský bazén, hřiště 
a miniklub.
Pokoj: Menší barevně laděné 
2-lůžkové (1-2 přistýlky) jsou 
s příslušenstvím, klimatizací, TV/
SAT, trezorem za poplatek a bal-
konem či terasou, s  výhledem na 
moře či do zahrady.
Stravování: Plná penze formou 
ALL INCLUSIVE. 

Nevšední hotely pro nevšední dovolenou ...

Malgrat de Mar

... vybrali jsme pro Vás, posuďte sami

NOVINKA

MONTEPLAYA***
Poloha: Oblíbený hotel v  mo-
derním stylu, leží na  přímořské 
promenádě, pouhých 100 m od pí-
sečné pláže. Klienty překvapí svou 
vřelou a rodinou atmosférou. Krát-
kou pěší procházkou se dostanete 
do  historického centra Malgratu 
de Mar. 
Hotel: Moderní hotel ve  středo-
mořských barvách nabízí vstup-
ní halu s recepcí, výtah, koktejlový 
bar a klimatizovanou stylovou jí-
delnu. Hosté mohou lenošit na slu-
neční terase, v  krásném bazénu 
s  vodopády či v  „relax“ laguně 
s masážními tryskami. Děti přiví-
tají hřiště, dětský bazének a pro ně 
připravené animační programy.
Pokoj: Stylově zařízené 2-lůžko-
vé pokoje (možnost 1-2 přistýlek) 
s  klimatizací,  příslušenstvím, fé-
nem, TV/SAT, telefonem a  bal-
konem splní Vaše prázdninové 
představy.
Stravování: Polopenze formou 
bohatých švédských stolů (nápoje 
k večeři nejsou v ceně).

Malgrat de Mar

Hotely
Malgrat de Mar

DÍTĚ 
ZCELA 

ZDARMA

NOVINKA

ALL
INCLUSIVE



Nevšední hotely pro nevšední dovolenou ...
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Hotely
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FORTUNA HOTELY **/***
FORTUNA ZNAMENÁ ŠTĚSTÍ a možná jej na divokém pobřeží Costa Brava 

v podobě nového dobrodružství, lásky, zážitků či „pouze“ báječné dovolené objeví-
te i Vy. Vyzkoušejte, jak chutná šťastná dovolená za mírný peníz v jednom z hotelů 
„FORTUNA“. Jedná se o hotely**/*** v oblasti Lloret de Mar * Tossa de Mar * Blanes 
* Santa Susanna s bazénem a sluneční terasou s lehátky ve vzdálenosti do cca 500m 
od moře. Ubytováni budete ve 2-lůžkovém pokoji (možnost přistýlky) s vlastním 
příslušenstvím a balkonem. Nelze uplatnit časovou slevu a dítě zcela zdarma.

DOVOLENKOVÝ PROGRAM
BARCELONA A FONTÁNY: Město, kterému 

duši vtiskl Antonio Gaudí. Objevte krásu chrámu 
Sagrada Família, navštivte stadion FC Barcelona, 
a  obdivujte krásu města z  ptačí perspektivy hory 
Montjuic.. Ve volném čase zajděte na Las Ramblas 
či navštivte největší podmořské aquarium v Evropě. 
Po setmění Vás osvěží kouzelné zpívající fontány. 
Výlet, na který se nezapomíná.

WATER WORLD: Báječný vodní svět na okraji 
Lloretu, kde můžete prožít dobrodružné odpoledne 
v objetí obřích tobogánů, skluzavek a vířivých bazé-
nů s vlnobitím.

MARINELAND: Jedinečná podívaná pro malé i vel-
ké, skýtající pobavení nad legračními kousky cviče-
ných delfínů, lachtanů a papoušků, s možností osvěžit 
se ve vodním parku se skluzavkami a tobogány.

LA MASIA: Zjistěte, proč se říká, že je flamenco 
ohnivé. Na typické usedlosti ve vesničce Tordera na 

Vás čeká La Tuna, která vás zvedne ze židlí a roztančí, a poté přichází balet La 
Masia se svým ohnivým flamencem… chybět nebude ani sangria, víno, „šampaň-
ské“, voda a limonáda, co hrdlo ráčí….

VÝLET LODÍ: Poznejte krásu divokého rozeklaného pobřeží Costa Brava 
a vychutnejte si atmosféru Tossy de Mar, která bývá označována jako růže z moře. 
Projděte se po krásných středověkých hradbách a dávejte pozor, zda-li neuvidíte 
bílou paní.

BLANES, BOTANICO, BODEGAS: 3B aneb ode všeho trochu: pichlavá krása 
kaktusů a sukulentů, nevšední atmosféra rybářského přístavu v Blanes, holandská 
dražba a tapas za drobný peníz a na závěr ochutnávka španělských vín a likérů, šun-
ky, oliv a turrónu zdarma. Na zdraví…  arriba, abajo, al centro y ya dentro. Salud!

MONTSERRAT A LA MORENETA:  Vydejte se na posvátnou horu Montser-
rat, kde v nadmořské výšce 726 m se nachází benediktýnský klášter s La More-
netou. Na horu vystoupíte pozemní lanovkou „La Cremallera“, ochutnáte likéry 
mnichů, uslyšíte „Escolanii“ a ponoříte se do tisícileté historie kláštera…. a mož-
ná La Moreneta splní jedno Vaše velké přání

Monatour Vám věnuje 1 výlet „překvapení“ ZDARMA 
při rezervaci do 31. 3. 2010!

A JEŠTĚ NĚCO NAVÍC …  Po celou dobu Vaší dovolené o Vás bude pečovat 
delegát cestovní kanceláře MONATOUR. Jeho potěšením bude pozvat Vás na 
skleničku sektu do baru hotelu, kde Vám nabídne „Dovolenkový program“ na 
celý pobyt a seznámí Vás s letoviskem a dalšími zajímavostmi. 

Tato cenově velmi výhodná nabídka je určena pro klienty, kteří nepotřebují 
znát přesné místo a jméno svého hotelu a nechají se překvapit. 



Ostrovní inspirace
Mallorca,  zrozená z mořské pěny bájného Středomoří, korunována rů-

žovými kvítky voňavých mandloní, je právem nazývána královnou Bale-
árských ostrovů.

Po staletí  lákala svou divokou krásou, bělostnými vesnicemi uprostřed 
pomerančovníků, starobylými kláštery v tajemných horách Tramuntany, 
odvážné korzáry i urozené krále. Dnes svým osobitým  kouzlem,  maleb-

nými zátokami s  písečnými plážemi, elegant-
ními promenádami s palmami přitahuje novo-
dobé cestovatele. Mallorca je sladká jako „coca 
de gata“ lahodný mandlový koláč s ještě lahod-
nější mandlovou zmrzlinou,  na jejíž chuť se 
nezapomíná stejně jako na ostrov Mallorca.
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Mallorca
Rozloha: 3 648 km²
Počet obyvatel: 800 000
Hlavní město: Palma de Mallorca
Jídlo: lomo con col (vepřové maso v zelném listu)
Nápoj: palo, hierbas
Svátek: 11. 9. Diada de Mallorca
Patronka: Santa Catalina Thomas
Suvenýr: perly Orquideas
Tanec: ball de bot

Slovo delegátky

Mona tipy
1. Katedrála La Seu
– „katedrála Světla“, ve které 
se snoubí gotika s maur-
skou minulostí

2. Torrent 
de Pareis
- ostrovní 
zázrak  
přírody – Rajský 
potok, deroucí se z lůna 
Tramontany

3. Cuevas del Drach
– kouzelné dračí jeskyně, které ožívají koncerty na 
jezerní hladině

4. Valldemosa La Cartuja – kartuziánský klášter, proslulý zimní romancí 
Chopina a Sandové

5. Port d´Andratx - malebná laguna na úbočí Tramontany, kde kotví 
luxusní jachty slavných

Mallorca je nádherný ostrov s nejkrásnějšími plá-
žemi celého Středomoří a velmi rozmanitou krajinou. 
Pobřeží lemují romantické zátoky a dlouhé bílé píseč-
né pláže, západ zdobí divoké hory a malebná městečka. 
Na malém kousku země si každý najde to svoje. 

Ze všech letovisek se snadno dostanete do Palma de 
Mallorca, kde se Vám zatají dech před nádhernou ka-
tedrálou Světla a kde se můžete procházet klidnými ulič-
kami starého města. Také můžete nakupovat v  lákavých 
obchůdcích nebo obdivovat luxusní jachty královského 

přístavu.
Mallorca Vás určitě nebude nudit. Při toulkách ostrovem Vás překvapí maje-

státné hory, které vystupují z úchvatné krajiny. Při projížďce starobylými městeč-
ky poznáte, jak žijí ostrované a v kaňonu Torrent de Pareis spatříte nejkrásnější 
místo ostrova. Valldemossa, proslavená pobytem Fryderyka Chopina a George 
Sandové, Vás doslova okouzlí. Mallorca zaujme mnoha vápencovými jeskyněmi, 
z nichž největší a nejnavštěvovanější jsou jeskyně Dračí.

Ostrov má i další lákadla – vynikající kuchyni a výtečné víno. Na místních 
specialitách, rybami počínaje a sladkou ensaimadou konče, si pochutná oprav-
du každý. Mallorca je ostrov, který si zamilujete a budete se na něj rádi vracet, 
stejně jako já…. Už zbývá jen obklopit se báječnými lidmi a prožít dovolenou, 
na kterou nezapomenete!

� Vaše Petra Nováková

Katedrála La Seu

Ostrov
Mallorca

2

3

4

5

Soller

Palma de Mallorca

Inca

Manacor

Torrent de Pareis

Cuevas del Drach

Valldemosa La Cartuja

Port d´Andratx

Alcudia

Andratx

Capdepera

• Can Pastilla
     • Playa de Palma
    • El Arenal

1
Illetas •

Santa Ponsa•
Paguera •

• Magalluf

Cala d‘Or•
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A co my? Slunce, moře, dlouhé pláže!

El Arenal/Playa de Palma/Can Pastilla
Tato tři známá a  oblíbená letoviska se nacházejí v  rozlehlé zátoce 

Bahía de Palma, pouhých 10 kilometrů od Palma de Mallorca, a tvoří 
živé srdce ostrova. Jsou vzájemně propojena krásnou několik kilome-
trů dlouhou písečnou pláží. Chloubou je přímořská promenáda Paseo 
Maritimo s lavičkami, květinovými fontánami a  vzrostlými palmami. 

Letovisko ožívá po setmění, kde v barech, 
hospůdkách a  tančírnách středomořské ryt-
my pohltí i Vás. Největší a nejznámnější vod-
ní park Aqua City se nachází právě zde. 

Palma Nova / Magalluf
Moderní vzájemně propojená letoviska na západní straně ostrova se 

nacházejí 15 km od hlavního města Palma de Mallorca. Dvě letoviska, 
každé úplně jiné, jedno rušné a plné života se jmenuje Magalluf a druhé 
sluncem a romantikou provoněné se jmenuje Palmanova.  A Vy můžete 

za  jedinou dovolenou poznat obě dvě, stačí 
projít jen po  dlouhé přímořské promenádě 
a oddat se prázdninové pohodě!

A co my? Ve dne slunění a v noci tančení!

Za mořem
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Santa Ponsa
Překrásně položené, v ostrovní zeleni na jihozápadním pobřeží, je le-

tovisko Santa Ponsa. 
Zde se ve 13. století vylodil král Jakub I. a tuto událost ostrované vel-

kolepým ohňostrojem oslavují dodnes. Ve dne Vás potěší lenošení na 
bílé široké pláži v piniovém háji a večer Vás osvěží milá procházka po 

živé promenádě s  krásnými výhledy na po-
hoří Tramontany. Rodiny s dětmi jistě potěší 
vodní hrátky a radovánky v Aqualandu či bá-
ječný den v nedalekém Marinelandu.

Paguera

A co my ? Pohoda ve dvou či s přáteli!

A co my? Rybářský klenot!

Půvabné městečko, s  tak trochu lázeňskou atmosférou, se roz-
kládá na jihozápadě ostrova v  malebné zátoce pod jižními zelený-
mi svahy Tramontany. Ozdobou jsou tři písečné zlatavé pláže ko-
runované romantickými skalisky a  elegantní korzo s  vyhlášenými 

obchůdky a cukrárnami. Zde jistě ochutnáte 
a  domů jako suvenýr si přivezete křehkou  
ensaimadu, sladkou ostrovní specialitu. 

Co by kamenem dohodil je oblíbený moř-
ský svět Marineland a vodní park Aqualand. 

A co my? Romantika pod hvězdami!

Za mořem



TORRE  
AZUL ***

Poloha: Tento hotel je letošní 
novinkou. Leží v  klidné části leto-
viska cca 350 m od oblíbené 6 km 
dlouhé, jen pár kroků od živého 
centra s  obchůdky, bary, restau-
racemi a diskotékami. Milovníky 
vodních radovánek potěší blízkost 
největšího vodního parku v Evropě 
Aqualand. Výhodou je autobusové 
spojení s hlavním městem Palma de 
Mallorca.
Hotel: Zázemí hotelu tvoří terasa 
s  doškovými slunečníky, venkovní 
bazén pro děti i dospělé, klimati-
zovaná vstupní hala s recepcí, bar-
salón, 2 výtahy a prostorná jídelna. 
Hotely pořádá taneční večery jak 
pro mladé, tak i zralejší klienty.
Pokoje: Pěkně zařízené 2-lůžkové 
pokoje (1-2 přistýlky) s  příslušen-
stvím, TV/SAT, telefonem, trezo-
rem (za poplatek) a balkonem na-
bízejí nerušený odpočinek.
Stravování: Plná penze formou 
ALL INCLUSIVE.

El Arenal
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Hotely
El Arenal

Poloha: Velmi pěkně zařízený 
rodinný hotel s  přátelskou atmo-
sférou, ve stínu vonných pinií, leží 
v klidné části letoviska cca 600 m 
od písečné pláže a v těsné blízkosti 
největšího centra vodních radová-
nek v Evropě - Aqualandu.
Hotel: Hostům je k dispozici roz-
lehlá sluneční terasa s venkovním 
bazénem, kde je možné příjemně 
relaxovat. Přátelské zázemí tvoří 
vstupní hala s  recepcí a výtahem, 
bar-salón s  hudební produkcí 
a útulná klimatizovaná jídelna.
Pokoj: Renovované 2-lůžkové 
pokoje s  příslušenstvím (1-2 při-
stýlky), telefonem, TV, trezorem 
(za poplatek) a balkonem poslouží 
k prožití příjemné dovolené.
Stravování: Polopenze formou 
švédských stolů (nápoje k  večeři 
nejsou v ceně).

El Arenal  
PALMA MAZAS ** PLUS

2 DĚTI 
POBYT 

ZDARMA

ALL
INCLUSIVE

DÍTĚ 
ZCELA 

ZDARMA

DÍTĚ 
ZCELA 

ZDARMA

NOVINKA



Poloha: Nově zrekonstruovaný 
hotel se rozkládá v  klidné čás-
ti letoviska, pouhých cca 400 m 
od  krásné písečné pláže El Are-
nal a  živé promenády s  palmami, 
exotickými bary a  elegantními 
obchody.
Hotel: Na  první pohled zaujme 
krásným a  barevným interiérem 
s nevšedním nábytkem.
Díky rozlehlé terase s  bazénem, 
snack barem pod širým nebem, 
pohodlnými lehátky, prostornými 
slunečníky a  dětským brouzda-
lištěm je zárukou ničím nerušené 
dovolené. Hotel Ipanema nabízí 
nevšední kombinaci odpočinku, 
pláže a večerních radovánek.
Pokoj: Velmi pěkné 2-lůžkové 
pokoje (1-2 přistýlky) jsou s  kli-
matizací,  příslušenstvím, TV/SAT 
(za poplatek), fénem a balkonem.
Stravování: polopenze formou 
bohatých švédských stolů (nápoje 
k večeři nejsou v ceně)

El Arenal
IPANEMA PARK ***

Hotely
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Can Pastilla
DÍTĚ 

ZCELA 
ZDARMA

Poloha: Oblíbený rodinný hotel 
se nachází pouhých 60 m od kou-
zelné pláže se známou přímořskou 
promenádou Paseo Marítimo, kde 
najdete obchůdky, bary, restaurace 
a oblíbené diskotéky. Pestrá nabíd-
ka vodních radovánek potěší nejen 
rodiny s  dětmi, ale i náročnější 
sportovce. Výhodou je pravidelné 
autobusové spojení s hlavním měs-
tem Palma de Mallorca.
Hotel: Hoteloví hosté ocení zají-
mavé interiéry s moderním nábyt-
kem, jak vstupní halu s recepcí, tak 
pohodlný bar-salon či prostornou 
jídelnu. K  prázdninové pohodě 
přispěje i klidná venkovní tera-
sa s  bazénem a lehátky. Hotel se 
vyznačuje přátelskou atmosférou 
s osobním přístupem.
Pokoj: Příjemné klimatizované 
2-lůžkové pokoje (možnost při-
stýlky)jsou s příslušenstvím, telefo-
nem, fénem, TV/SAT a balkonem. 
Trezor je za poplatek.
Stravování: polopenze formou 
bohatých švédských stolů (nápoje 
k večeři nejsou v ceně).

Playa de Palma
CAPI PLAYA***

NOVINKA

DOPORUČUJEME
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Hotely
Magalluf/ 
    Palmanova

Poloha: Oblíbený hotel se nachází 
pouhých 350 m od krásné písečné 
pláže v klidné části letoviska, a zá-
roveň, jen kousek od  nákupního 
a zábavného centra, které proslulo 
prázdninovou atmosféru a nočním 
životem. Rodinám s  dětmi přijde 
vhod blízkost dvou vodních parků 
Aquapark a Western Park.
Hotel: Hosty potěší velký bazén 
s  lagunou a  oddělenou částí pro 
děti, příjemná slunečná terasa s le-
hátky, kde nechybí ani venkovní 
bar s  lahodnými koktejly. V  blíz-
kosti hotelu objevíte golfové hřiště, 
tenisové kurty a volejbalové hřiště.
Pokoje: Komfortní nově zrekon-
struované 2-lůžkové pokoje (1-2 
přistýlky) jsou s  příslušenstvím, 
klimatizací, satelitní TV, telefo-
nem, balkonem a trezorem za po-
platek. Vaši pozornost zaujme 
nový moderní nábytek a parketová 
podlaha.
Stravování: polopenze formou 
bohatých švédských stolů.

Magalluf
DON JUAN ***

BAHÍA PALMA  
NOVA ***

Poloha: Milý hotel zaujme výjimeč-
nou polohou přímo u písečné pláže 
s  kouzelnými výhledy na  zátoku 
Bahía de Palma či na  pohoří Sierra 
de Tramuntana, které láká k  pěším 
túrám. Po přímořské promenádě do-
jdete do  letoviska Magaluf, které se 
stává po setmění pulzujícím srdcem 
ostrova. Do Marinelandu na delfíny 
si můžete zajet do Portals Nous.
Hotel: K  vybavení hotelu patří 
vstupní hala s  recepcí, 2 výtahy, 
knihovna s  internetem, restaura-
ce s výhledem na  moře a  bar-salon 
s klavírem. Nechybí ani klidná terasa 
s bazénem pro dospělé i děti a solári-
um s výhledem na moře. Hotel pořá-
dá večery s hudbou a tancem.
Pokoj: Nadstandardně vybavené2-
lůžkové (1-2 přistýlky) jsou s  pří-
slušenstvím, klimatizací, telefonem, 
fénem, TV/SAT, rádiem a  varnou 
konvicí. Trezor, minibar a  lednička 
je za poplatek.
Stravování: polopenze formou 
švédských stolů (nápoje k večeři ne-
jsou v ceně.

Palmanova

NOVINKA

NOVINKA

DÍTĚ 
ZCELA 

ZDARMA
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Poloha: Tento hotel ve své kate-
gorii patří k  nejhezčím na ostro-
vě. S  ideální polohou jen 150 m 
od široké písečné pláže, patří do 
skupiny hotelů Santa Ponsa Park 
a Pionero. Klienti mohou využívat 
zázemí všech tří hotelů.
Hotel: Má svou restauraci, bar, 
bazén s  příjemným posezením 
a lehátky.
Pokoj: Velmi pěkné klimatizova-
né 2-lůžkové pokoje (1-2 přistýl-
ky) s  příslušenstvím, stropním 
ventilátorem, telefonem a  balko-
nem poslouží k  prožití příjemné 
dovolené. Lednice a  trezor (za 
poplatek).
Stravování: Polopenze formou 
bohatých švédských stolů (nápoje 
k večeři nejsou v ceně).
Pro náročné klienty doporuču-
jeme ALL INCLUSIVE program 
(popis viz. ceník).

Dítě zcela zdarma platí 
pro měsíc červen a září.

Santa Ponsa

PLAYA SANTA 
PONSA **PLUS

ALL
INCLUSIVE

DÍTĚ 
ZCELA 

ZDARMA

DÍTĚ 
ZCELA 

ZDARMA

Poloha: Tyto dva komfortní, vzá-
jemně propojené  hotely se rozklá-
dají v rozlehlé  zahradě s palmami, 
pouhých 200 m od  bělostné  pí-
sečné pláže s piniemi. 
Hotel: Hostům  nabízí vše, co pa-
tří k  ideální dovolené: venkovní  
a  vnitřní bazény, saunu, sluneční 
terasy s  lehátky, sportovní a  zá-
bavné programy pro děti i  do-
spělé, night club,  disco a butik se 
suvenýry. Za příplatek:  minigolf, 
tenisové kurty, sauna, whirpool 
a horská kola.
Pokoj: Prostorné plně klimatizo-
vané 2-lůžkové pokoje (1-2 při-
stýlky) s příslušenstvím, TV/SAT, 
telefonem, stropním ventilátorem 
a balkonem.  Lednice  a trezor za 
poplatek.
Stravování: Polopenze formou 
bohatých švédských stolů (nápoje 
k večeři nejsou v ceně).
Pro náročné klienty doporuču-
jeme ALL INCLUSIVE program 
(popis viz. ceník).

Santa Ponsa

PONSA PARK
/PIONERO ***PLUS

ALL
INCLUSIVE

Hotely
Santa Ponsa
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Hotely
Paguera

Poloha: Oblíbený rodinný hotel 
s přátelskou atmosférou leží v oáze 
klidu a  zeleně, pouhých 200 m 
od písečné pláže a přímořské pro-
menády. Romantické duše jistě zláká 
malá procházka na zapomenutou zá-
toku Cala Fornells. Tento hotel rádi 
poznáte a ještě raději se vrátíte. 
Hotel: Zaujme sluneční terasou 
s  bazénem a  lehátky a  také baro-
vým posezením pod širým nebem. 
Vstupní hala s recepcí a výtahem, 
bar-salón s  hudební produkcí 
a stylová klimatizovaná jídelna.
Pokoj: Moderní prosluněné 
2-lůžkové pokoje (1-2 přistýlky) 
s  klimatizací, příslušenstvím, TV, 
telefonem, trezorem (za poplatek) 
a  balkónem potěší jak mladé tak 
i zralejší klienty.
Stravování: Polopenze formou 
švédských stolů (nápoje k  večeři 
nejsou v ceně).

Paguera
TORA *** DÍTĚ 

ZCELA 
ZDARMA

DÍTĚ 
ZCELA 

ZDARMA

Poloha: Tento kvalitní hotel leží 
pouhých 200 m od písečné pláže 
Palmira (jedné ze tří vyhlášených 
pláží) a zároveň na dosah ruky 
od známého korza „Bulevar de 
Paguera“, který láká k  večerním  
procházkám. 
Hotel: Hotel má 2 venkovní bazé-
ny pro dospělé i pro děti s terasou 
a pohodlnými lehátky v  upravené 
zeleni, malé wellness s  vnitřním 
bazénem, jacuzzi, fitness a finskou 
saunou. Dále nabízí příjemný bar, 
společenský salon a stylovou jí-
delnu s  vyhlášenými specialitami. 
V  blízkosti se nacházejí tenisové 
kurty a 18 ti jamkové golfové hřiště. 
Pokoj: Komfortní klimatizované 
2-lůžkové pokoje (1-2 přistýlky) 
jsou s příslušenstvím, TV/SAT, te-
lefonem, fénem, trezorem (za po-
platek) a balkonem či terasou.
Stravování: polopenze formou 
bohatých švédských stolů (nápoje 
k večeři nejsou v ceně)

Paguera

BULEVAR  
PAGUERA ***

DOPORUČUJEME

DOPORUČUJEME
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Poloha: Tento elegantní a velmi 
oblíbený hotel se nachází v exotic-
kém piniovém háji přímo na břehu 
moře, pár kroků od nejkrásnější 
pláže letoviska a  živé přímořské 
promenády.
Hotel: Nabízí vše pro ideální dovo-
lenou: 2 venkovní bazény, 1 dětský 
bazén, dětské hřiště, krytý bazén, 
fitness, sluneční terasy s  lehátky, 
sportovní a zábavní programy pro 
děti i dospělé, night club, disko, bu-
tik a společenský sál. Za příplatek: 
minigolf, tenisové kurty, sauna.
Pokoj: Plně klimatizované 2-lůž-
kové pokoje (1 přistýlka) s  pří-
slušenstvím, TV/SAT, telefonem, 
rádiem, trezorem (za poplatek) 
a balkónem.
Stravování: polopenze formou 
bohatých švédských stolů (nápoje 
k večeři nejsou v ceně).
Pro náročné klienty doporuču-
jeme ALL INCLUSIVE program 
(popis viz ceník).

Paguera
BEVERLY PLAYA ***PLUS

Poloha: Komfortní hotel se nachá-
zí v klidu a zeleni letoviska Pague-
ra, pouhých 150 m od  bílé písečné 
pláže Torra a  romantické zátoky. 
Příjemnou 10 min procházkou se 
dostanete na  známý bulvar, který 
po setmění ožívá a zve na skleničku 
nejenom lahodné sangrie. Milovní-
ky sportu potěší golfové hřiště a te-
nisové kurty v těsné blízkosti hotelu. 
Hotel: Má výjimečně velký bazén 
pro dospělé i  pro děti s  terasou 
a pohodlnými lehátky uprostřed vo-
ňavé zahrady, vnitřní bazén, jacuzzi 
a  saunu. Hotel pořádá denní i  ve-
černí animační programy. Tento ho-
tel nově nabízí program all incusive.
Pokoje: Moderní klimatizované 
2-lůžkové pokoje (1-2 přistýlky) 
jsou s  příslušenstvím, fénem, TV/
SAT, telefonem a balkonem. Trezor 
je za poplatek.
Stravování: Polopenze formou 
bohatých švédských stolů (nápoje 
k večeři nejsou v ceně). 
Pro náročné klienty doporuču-
jeme ALL INCLUSIVE program 
(popis viz ceník).

Paguera
MADRIGAL ****

ALL
INCLUSIVE

DOPORUČUJEME

DOPORUČUJEME

Hotely
Paguera

ALL
INCLUSIVE

NOVINKA

MONABONUS: Program 
All Inclusive zdarma  
nebo časová sleva při 
rezervaci do 31. 3. 2010
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Hotely
Camp de Mar 
   Cala Viňas

Poloha: Tento výjimečný hotel se roz-
kládá v kouzelné zátoce Camp de Mar, 
přímo na břehu moře ve voňavé ostrov-
ní přírodě. Svým klientům nabízí neru-
šenou dovolenou s  možností návštěvy 
živější Paguery, vzdálené pouhé 3 km, 
a dostupnou malou procházkou. 
Hotel: Hotel zaujme prostornou vstup-
ní halou s  recepcí, jídelnou ve  středo-
mořském stylu, koktejlovým barem. 
Ozdobou hotelu je venkovní laguna 
s  tryskami a sluneční terasa s lehátky. 
Nechybí ani hotelové spa s  vnitřním 
bazénem, jacuzzi, parní a finskou sau-
nou. V těsné blízkosti se nachází 2 gol-
fová hřiště a tenisové kurty.
Pokoj: Komfortní klimatizované 
2-lůžkové (možnost přistýlky) jsou 
s  příslušenstvím, fénem, TV/SAT, te-
lefonem, ledničkou, trezorem a balko-
nem s přímým či bočním výhled em 
na moře. 
Stravování: polopenze formou boha-
tých švédských stolů a nápoje k večeři 
(pivo, víno, nealko) ZDARMA. 
Pro náročné klienty doporučujeme 
ALL INCLUSIVE program.

Camp de Mar
CAMP DE MAR ****

Poloha: Tento nevšední hotel vystu-
puje po skalisku přímo z mořské hla-
diny, je obklopen zátokami s píseč-
nou pláží a křišťálovou vodou. Hotel 
se nachází v  malém letovisku Cala 
Viñas, 25 km jihozápadně od  Palma 
de Mallorca a 2 km od živého srdce 
ostrova Magallufu. 
Hotel: Hotel zaujme novým desi-
gnem, vstupní halou s  recepcí, pa-
noramatickou jídelnou a bar-salo-
nem. Klienty potěší rozlehlý bazén 
s  terasou přímo nad mořem, kde 
samozřejmostí jsou pohodlná lehátka 
se slunečníky, ručníky a  župany pro 
každého. K relaxaci přispěje i hotelo-
vé spa s vnitřním bazénem, masážní-
mi tryskami a saunami. Hotel nabízí 
pohybové aktivity po celý den.
Pokoj: Moderní klimatizované 
2-lůžkové pokoje jsou příslušenstvím, 
fénem, telefonem, TV/SAT, lednicí, 
trezorem (za  poplatek), připojením 
na  internet a balkonem s přímým či 
bočním výhledem na moře. 
Stravování: polopenze formou bo-
hatých švédských stolů (nápoje k ve-
čeři nejsou v ceně). 
Pro náročné klienty doporučujeme 
ALL INCLUSIVE program.

Cala Viñas
CALA VIÑAS ****

NOVINKA

NOVINKA

Nevšední hotely pro nevšední dovolenou ...

... vybrali jsme pro Vás, posuďte sami

ALL
INCLUSIVE

ALL
INCLUSIVE
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Hotely

25

Nevšední hotely pro nevšední dovolenou ...

2525

FORTUNA HOTELY **/***
FORTUNA ZNAMENÁ ŠTĚSTÍ a možná jej na krásném ostrově Mallorca v po-

době nového dobrodružství, lásky, zážitků či „pouze“ báječné dovolené objevíte 
i Vy. Vyzkoušejte, jak chutná šťastná dovolená za mírný peníz v  jednom z hotelů 
„FORTUNA“. Jedná se o hotely **/*** v oblasti El Arenal * Santa Ponsa * Paguera 
s bazénem a sluneční terasou s lehátky ve vzdálenosti do cca 600m od moře. Uby-
továni budete ve 2-lůžkovém pokoji (možnost přistýlky) s vlastním příslušenstvím 
a balkonem. � Nelze uplatnit časovou slevu a dítě zcela zdarma.

DOVOLENKOVÝ PROGRAM
OKRUH OSTROVEM: Nejkrásnější z ostrovních 

výletů Vás zavede na ta nejznámější místa ostrova. 
Spolu s česky mluvícím průvodcem se vydáte do ta-
jemných hor Sierra de Tramontana, kde navštívíte 
slavné poutní místo a starobylý klášter Lluc, který 
ukrývá La Morenetu. Pak se vydáte fantastickou 
horskou silnicí vytesanou ve skalách do soutěsky Sa 
Calobra. Zde Vás čeká koupání v nádherné přírodní 
scenérii. Odtud podniknete plavbu lodí při divokém 
pobřeží Costa Mallorquina do malebného přístavu 
Sóller. Odtud zavítáte do kouzelného městečka Vall-
demossa, kde ve zdejším kartuziánském klášteře 
pobývala slavná George Sandová a Fryderyk Cho-
pin. Cestou zavítáte do slavné manufaktury v Ince 
na zpracování kůže, kde můžete zakoupit i drobné 
suvenýry.

ZA MALLORSKÝMI PERLAMI: Tento výlet Vás  zavede romantickou krajinou 
s vodními mlýny do Manacoru, města známého výrobou umělých perel, kde se 
zastavíte v jedné z továren na jejich výrobu. Další kroky povedou do půvabného 
přístavu Porto Cristo se zastávkou na malou rybí specialitu. Odpoledne dojedete 
až k Dračím jeskyním s největším podzemním jezerem v Evropě. Těšit se můžete 
na malý koncert na vodní hladině.

SON AMAR: Příjemným zpestřením Vaší dovolené bude večer strávený ve 
společnosti ohnivých tanečníků a tanečnic nejen flamenca na typické venkovské 
usedlosti SON AMAR. Čeká Vás bohatá hostina s mallorskými specialitami a vy-
nikající španělská vína.

MARINELAND: Jedinečná podívaná pro malé i velké, skýtá pobavení nad legrač-
ními kousky cvičených delfínů, lachtanů a papoušků.

AQUA CITY a AQUALAND: Dva  báječné vodní světy, AQUA CITY na okraji 
El Arenalu a AQUALAND v Magalufu, nabízejí den plný vodních hrátek a rado-
vánek ve společnosti obřích tobogánů, skluzavek a vířivých bazénů s vlnobitím.

Monatour Vám věnuje 1 výlet „překvapení“ ZDARMA 
při rezervaci do 31. 3. 2010!

A JEŠTĚ NĚCO NAVÍC … Po celou Vaši dovolenou o Vás bude pečovat delegát 
CK MONATOUR. Jeho potěšením bude pozvat Vás na skleničku do baru hotelu,  
kde Vám nabídne „Dovolenkový program“.

Tato cenově velmi výhodná nabídka je určena pro klienty, kteří nepotřebují 
znát přesné místo a jméno svého hotelu a nechají se překvapit. 
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Doprava

... busem

... letecky

Je zajišťována moderními a  pohodlnými luxusními autobusy s  klimatizací, WC, 
videem, chladničkou a minibar servisem (teplé a studené nápoje).

Cesta NON STOP (z Prahy cca 20-22 hod) se zdravotními přestávkami po 3-4 hodi-
nách u dobře vybavených a osvědčených motorestů. Během cesty jsou podávány teplé 
a  studené nápoje za Kč. Na palubě autobusu je zástupce cestovní kanceláře, který Vás 
provází slovem i úsměvem až do místa Vašeho pobytu.

Odjezdy autobusů z ČR jsou vždy v pátek (pondělí) v dopoledních hodinách, příjezd 
do letoviska následující den dopoledne. Odjezd z letoviska je v sobotu (úterý) v podve-
černích hodinách, návrat do ČR pak v neděli (středu) v podvečerních hodinách. Kon-
krétní informace k odjezdu obdrží účastníci 7 dní před odjezdem.  
NÁSTUPNÍ MÍSTA: Trutnov, Náchod, Jaroměř, Hradec Králové, (Chlumec nad Cid-
linou), Pardubice, Chrudim, Čáslav, Kutná Hora, Kolín, Poděbrady, Nymburk, Český 
Brod, Praha, Beroun, Plzeň, Jičín, Semily, Jablonec n/Nisou, Liberec, Mladá Boleslav, Jih-
lava, Havlíčkův Brod, Brno. Letos nově Písek, Rokycany a Turnov.
TRASA: Praha - Plzeň - Rozvadov - Karlsruhe - Mulhouse - Lyon - Nimes Perpignan 
- La Jonquera - Costa Brava (Tossa de Mar, Lloret de Mar, Blanes, Santa Susanna) a zpět.

Všechna nástupní místa jsou realizována bez příplatku. Pro skupinu 10 a více 
osob je možno domluvit nástupní místo mimo uvedené trasy.

Pro Vaše větší pohodlí a pro Vás náročnější klienty jsme připravili  oblíbené letecké 
pobyty na 8 dní  a také velmi žádané prodloužené pobyty na 11/12 dní.

Letecká přeprava je zajištěna letadly Boeing 737 letecké společnosti Travel Service na 
trase Praha-Gerona-Praha (doba letu je cca 2 hodiny) a na trase Praha-Palma de Mal-
lorca-Praha (doba letu je cca 2 hodiny 30 minut). Na palubě letadla je podáváno lehké 
občerstvení se studenými nápoji.

Na letišti Vás bude očekávat zástupce cestovní kanceláře, který Vás přivítá, usadí do 
klimatizovaného autobusu a doprovodí do cílového letoviska. 

Transfer z letiště Gerona na pobřeží Costa Brava/Maresme trvá cca 30-60 minut.  
Na ostrově Mallorca transfer z letiště Palma de Mallorca do hotelu trvá cca 20-60 minut.

TIP PRO VÁS 

Oblíbené a  rychle prodané jsou 
zájezdy s kombinovanou dopravou. 
A proto nepřehlédněte termíny 
28. 5. - 5. 6. a 25. 9. - 3. 10. 
které jsou jako stvořené pro Vás, 
cestovatele dobrodruhy, jež potěší 
jedna cesta autobusem a druhá le-
tadlem a nebo naopak. Proč byste 
neletěli i Vy za tak báječnou cenu?

COSTA BRAVA & MARESME

ZDARMA na letiště a zpět Vás odveze MONATOUR AIRPORT EXPRES!
 (informujte se)

Costa Brava & Maresme

Costa Brava & Maresme

Mallorca

Hledáte? � ... už jste našli!




